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eni ty name, I difi€renl tom 6bove

7 Lsl account numbe(s)herc roptiona)

4 Exefrpuons (.ods apply on y to
.enain enliti.s, nol indivduasi s66

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

> Go to w-i6-govlFonw tor instructions and the latest informatio.

Exempt pay€ code 1:l any)

Exempt on rrom FATCA €P.d rg

Fequesteas hme and addEss (opliona)

EnteryourTlN in the apprcpdaie box. The TIN provided must mat6h the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For Individuals, this s generally your socialsecurity number(SSN). However, for a
resldent alien, sore prcprielor, or disresarded entity, see the inslrlctions for Pad l, later. For other
entius, ir is your employer identification nurnber (ElN). lf you do n6t have a rumber, see How to get a

Note: lf ihe account is in more than one nam6, see th6 instnrctions for lin6 1 , Also so6 What Namo and
Number To Gtue the Bequester for guidelines on whce number 1o enter.

Cedilicatioh
Undff penalties oi perlury, I certlt that:
1 . Tho number shown on this form ls my co@t taxpayer identiiicatior number (or I m wailing for a numbor 10 be lsslod to m6)i and
2. I am noi subject lo backup withholding because: (a) I am exempl lrom backup wilhholding, or (b) I have not b@n notlffed by the lniernal Bevenue

Seruico (lBS) that I am subtecl lo b&kup wlthholding 6 a result ol a iailure io reporl all lr,terst or dividends, or (.) the IBS has holiiied he that I am
no ionger subject to backup wiihholdinsi and

3. I am a U.s. citizen or other U.S. person (dorined b€low)i and
4. The FAICA cod€(s) entered on ihis lom (ri any) indicatins that I arn exempt from FAICA repoding is cone6t.
Cstllicalion insiruclions. You must crcs6 od iiem 2 above if you have b€en noiifiod by tho IBS thar ,ou e cur6ntly subjeci to backup wiihholding because
you have fallod 10 Bpod all inieresi and dlvidsnds on yor lax rctum. For rel estate trmsactions, iiem 2 does not apply. For morlgage inteEt paid,
acquisiUon or abandonmBnt 01 6&!Ed pbperly, cancollaiion of d6bt, codnbutions to an lndivldual €liBment arang€ment (lFA), and generally, paymenis
olhfl lhah nteresl &d divid€nds, you are nol required 10 s gn ihe certili.ation, bui yoL must pbvidd your corcci TlN. S6e tho nstrucrlons lor Part ll, lat6r.

Sign
Here Z7 dLf za)-A
General lnstructions
Soctlon relerences .16 to $€ lnternal Bevenue Code udes otheMis6

Future devgloFhents. For the latest lnformation about developments
r€lal€d to Fom W-9 and hs instructions, such a teqistar on ehactod
aiter ihey w€re pubiished, go to www,lls,,govlFumw9.

Purpose of Form
An indivldualor entity (Forn W-9 requster) who is required to filo an
nformarion retum with the lRS must obtatn your corect taxpayer
d6ntiilcal on number (rlN) which may be your scialsecrdty number
{SsN), indivldual taxpayer idenuiication number (lTlN), adoption
taxpayer identitication nLrmber (ATIN), or employff id€ntifcaiion number
(ElN), to repo,1on an iniormation retum tho amount paid to you, or olher
amount reporlablo on an informaUon reium. Examples of irfomation
returns includo, but are not iimited to, th6 following,
. Fom 1 099-lNT (nterest edned or paid)

. Fom 1oss-Dlv (dlvld€nds, includins those from stocks or mutual

. Fom 1 099-l'/lSC (varlous b,pes oi ncome, p z€s, awards, or gross

. Fom 1 099-8 (st@k or mutual tund sales and certain oiher
trdsactions by brokers)
. Fom 1099-s (pb@ds from real estate t ansactions)
. Fom 1 099-K (mer.hani card and third party notsork 

"ansactions). Fom 1 098 (home mortSaSe intersi), 1 096-E (siudent loan lnt€rest),
'10S8-T (lultlon)

. Fom 1 099-C {canc6l6d debt)

. Fom 1099-,4 (acquisition or abandonmenr of seured propefiy)

Use Fom W-9 only ir you ar€ a U.s. percon 0ncluding a rosid€nt
alien), to provide vour corect TlN.

lf you do not retum Fon W-9 to tho requastar with a TlN, you hiqht
be subkct to backup withholcJing. See \\ftat is backup withholding,

3 Check app@pra1e box for Jedera tar cssilcaton o1the pe6on whose name s entered on lne 1 Check oiy one ol thg

tr.... "np,"..". tr ".".." tr ".""."". tr ""'.-..,. Dr.*-*-
E rmrea iat ity company Enter lhe tax crass rical on (c=c corDoration, s=s corporalon P=Partnersh p) >_

Note: Crecklhe appopralo box m th. n.aboueJortheldcasslcalion ollhesfgle memberom
LLC llhe LLC s classl eC as a s nole member LLC thal s d srega
anDlher LLC that s nol d s,egardeC from the ownerror U.S. redera tax purposes Olhe/wise a s nqle-member LLC th6t
isdisregarded]romlh€ownershoudd\e.ktheapproprateboxrorlh€taxc6slcanonoltsolvner

l-l orhe' Gee i"srructionst >
5 Add@ss (n!ffber, street, and 5pi. or suire no) S€e instrucUons

1654 Garrison Drive
5 Crty, statei and zlP 6d€
Frisco,Ix 75033

ldentilication NumberPart I

5

Part ll

FomW"9 (R6v.1o ,013)

Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS.

I' 'lu T;[;TI


